

市委常委会召开会议

传达贯彻党的十九届五中全会精神 邓群策主持



■本报记者 陈润

本报讯 11月2日上午，市委书记邓群策主持召开市委常委会会议，第一时间传达贯彻中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议和湖南省级党员领导干部会议精神。要求切实把思想和行动统一到党中央和省委重大决策部署上来，把衡阳置于国省发展大局之中，坚定对标对表，坚定信心决心，集中精力办好衡阳的事，冲刺四季度、实现全年目标任务，确保实现“十三五”胜利收官、“十四五”良好开局，以衡阳一地一域的发展稳定为全省全局工作作贡献，彰显衡阳担当作为。

会议指出，党的十九届五中全会（以下简称全会），是以习近平同志为核心的党中央立足中华民族伟大复兴的战略全局

和世界百年未有之大变局，在我国决胜全面建成小康社会取得决定性成就、“两个一百年”奋斗目标历史性交汇的关键时期，召开的一次具有时代性、全局性、前瞻性、开创性的会议。习近平总书记受中央政治局委托作的工作报告、在全会上的重要讲话和对《建议（讨论稿）》的说明，具有很强的政治性、思想性、理论性、指导性，为全党全国各族人民奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程提供了思想指导和行动指南。全会审议通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》，是夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利的纲领性文件。

会议强调，全市各级党组织和广大党员干部要深刻认识全会的重大现实意义和深远历史意义，坚决听从习近平总书记指挥、听从党中央号令，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要把学习宣传贯彻全会精

神作为当前和今后一个时期重大政治任务，把握根本要求、领会精神实质，迅速兴起学习宣传贯彻热潮，推动全会精神走向基层、走向群众、深入人心。切实把思想和行动统一到党中央重大决策部署上来，提高解决实际问题的能力，集中精力干好衡阳的事，全力以赴办好当前的事，把衡阳置于国省发展大局之中，彰显衡阳更大的担当作为。

会议要求，要深刻把握全会精神的丰富内涵和核心要义，深刻把握我国“十三五”发展取得的非凡成就，深刻把握我国发展面临的新形势新阶段，深刻把握未来发展的目标和原则，深刻把握“十四五”时期我国发展的主要任务和重大举措，切实增强在全面建成小康社会基础上开启全面建设社会主义现代化新征程的思想自觉、政治自觉和行动自觉。

会议强调，要把学习贯彻全会精神与贯彻落实习近平总书记考察湖南重要讲话指示精神结合起来，切实在落实习近平总

书记赋予湖南的新时代使命任务中走前列、当主力。要紧紧围绕“一体两翼”发展战略，紧紧围绕把握好“继承与创新、政府与市场、开放与自主、发展与安全、战略与战术”五大关系，紧紧围绕加强顶层设计与坚持问计于民相结合，高水平高质量编制出一份符合中央要求、顺应时代大势、契合衡阳实际、满足人民期待的市“十四五”规划，切实体现省域副中心城市担当作为。

会议强调，当前已临近“十三五”收官，时间紧、任务重，全市上下要以学习贯彻全会精神为前进动力，始终保持创先争优、攻坚克难的进取精神，保持奋进姿态，聚焦现代产业强市建设、高质量完成全面建成小康社会目标、保障和改善民生、社会安全稳定、明年工作思路谋划以及加强党的领导和党的建设等重点，以超常决心、韧劲、力度冲刺四季度、实现全年赢，确保“十三五”胜利收官，“十四五”起好步、开好局。

邓群策会见希望教育集团首席运营官及执行总裁蒋林，一致表示

务实高效推进双方合作项目建设 实现共赢发展

■本报记者 陈润

本报讯 11月2日上午，市委书记邓群策会见了到访的希望教育集团首席运营官、执行总裁蒋林，就加快推进双方在祁东县的合作办学项目及进一步深化合作进行了深入沟通交流。双方一致表示，将携手并肩，务实高效加快合作项目建设，实现共赢发展。

希望教育集团是四川希望集团成员企业，成立于2007年，办学规模居全国民办高等教育行业前列。2018年，祁东县

政府与希望教育集团签署合作协议，双方合作在祁东县兴办高等职业教育学院，目前该项目正有序推进。

邓群策对蒋林一行的到来以及希望教育集团与衡阳的合作表示欢迎，并从区位交通、产业基础、经济发展等方面简要介绍了衡阳情况。邓群策说，希望教育集团多年来忠诚教育事业，办学理念先进、办学经验丰富、办学成果丰硕，已成为中国民办教育的一面旗帜。

“发展教育事业，衡阳有足够的宽阔

的舞台。”邓群策指出，教育是百年大计，衡阳是教育大市，具有独特的资源优势。当前，衡阳正在加快推进“一体两翼”发展战略，建设现代产业强市，需要大批高素质专业技能人才。衡阳市非常重视与希望教育集团的合作，希望双方加强对接交流，以希望集团在祁东县投资兴办高等职业教育学院为新起点，不断深化拓宽合作领域，推动双方形成“1+N”的合作模式，实现优势叠加、合作共赢。衡阳将为希望教育集团在衡发展提供一流环境，确保“墙外事政府办，

墙内事企业做”，推动双方合作取得更大成果。

蒋林感谢衡阳市对希望教育集团的关心与支持，他表示，衡阳教育资源丰富、文化底蕴浓厚、交通区位优越，具备很好的投资条件。他对来衡阳投资十分有信心，希望利用集团优势资源，提升在祁办学水平，加快学校建设速度，努力培育出更多更优秀技能型人才，为衡阳加快实施“一体两翼”发展战略，建设现代产业强市提供智力支撑。

市领导龚学余参加。

我国双季稻冲刺亩产1500公斤成功！

昨日衡南县基地晚稻实测产量亩产911.7公斤。谢华安宣布结果，邹学校、朱健见证实测实收

■本报记者 周瑞华

本报讯 “三丘田的晚稻实测平均产量为911.7公斤！”11月2日，在袁隆平院士及其团队研究的第三代杂交水稻“叁优一号”衡南县双季晚稻试验示范基地，随着测产专家组组长、中国科学院院士、福建省农业科学院研究员谢华安宣布结果，现场响起了热烈的掌声。受市委书记邓群策委托，市委副书记、市长朱健看望慰问专家，并在衡南县见证整个实测过程。

上午10时许，冒着霏霏细雨，三台收割机开进三丘田试验稻田。等待收割的稻田里，水稻颗粒饱满，色泽金黄，稻穗被

压弯了腰。来自全国各地的水稻专家们身披雨衣、脚穿雨靴，分成三个小组紧盯正在运行的收割机。因为下雨，有些水稻倒伏在田里。专家们及时把倒伏的稻穗拔起、扔进收割机“颗粒归仓”。

因为多了一道烘干的程序，结果到中午12点半后才出来。最终，在来自国家农业农村部、省、市和各大院校的领导、专家及大批媒体记者的见证下，袁隆平院士团队研究的第三代杂交水稻双季稻“叁优一号”衡南县双季晚稻试验示范基地冲刺亩产1500公斤取得圆满成功。

据悉，早在今年7月，基地对双季

稻中的早稻进行测产验收，测得早稻平均亩产为619.06公斤，加上昨日晚稻测产911.7公斤的结果，这表明，第三代杂交水稻双季稻“叁优一号”平均亩产突破了“3000斤”的预期，达到了1530.76公斤，创造了杂交水稻双季稻种植的亩产新纪录。

在现场，朱健详细了解了第三代杂交水稻新组合试验示范衡南县基地的相关情况、晚稻实测实收过程以及现场媒体直播实况。据了解，衡南县示范基地位于向阳桥街道清竹村梓木冲组，气候温暖湿润，温光资源能够完全满足双季稻生长所需。此次衡南示范基地测试的品种“叁优一

号”，为双季晚稻超高产攻关试验，晚稻于6月16日播种，8月31日始穗，9月6日齐穗，平均每亩有效穗数18.22万穗，每穗总粒数320.6粒，总颖花数达到5841.33万/亩。朱健说，此次测产结果突破了双季稻亩产3000斤的目标，是衡阳认真贯彻落实中央“六稳”“六保”工作要求交出的一份优秀答卷，希望未来有更多示范项目落地衡阳，把更多衡阳经验推向全省全国，为维护国家粮食安全贡献“衡阳力量”。

中国工程院院士、湖南农业大学校长邹学校，省农业农村厅副厅长兰定国，市领导张霞、彭玉明见证实测实收。